



**13 февраля в КДЦ села Арх-Голицыно при полном аншлаге прошел авторский вечер**

**В**

**М**  
**Сильдушова**

**, талантливое  
композитора**

**и  
поэта**

**, руководителя  
вокальных  
коллективов**

Виктор Михайлович не только сочиняет стихи, пишет песни, но и занимается резьбой по дереву. В зале были выставлены его оригинальные, старательно выполненные, изделия из дерева. Он говорит, что творит на радость себе и родным. Была оформлена выставка с вырезками из газет, книгами, сборниками, где рассказывается о его творческом пути.

Также были представлены его награды за многолетний труд и участие во многих конкурсах, фестивалях. Это и грамоты, и дипломы, и благодарственные письма, и кубки. Удивляет то, что Виктор Михайлович умеет замечать даже в самом маленьком эпизоде из жизни природы что-то важное, заслуживающее внимания, и это является темой для написания стихов и песен.

Вечер открыл сам виновник торжества. Он рассказал о своем пути в искусстве, доступно и просто перемеживая юмором и жизненными историями. Сам исполнил много песен

под баян и стихи собственного сочинения. И, конечно же, с авторскими произведениями выступили его подопечные, с которыми Виктор Михайлович занимался ранее и работает сейчас. Это народный хор ветеранов и ансамбль «Русская песня» ЦК им. А.В. Ухтомского, ансамбль «Рябинушка» Арх-Голицынского КДЦ, солисты Ключаревского КДЦ, лауреат Всероссийского фестиваля «Звонкие голоса России» Елена Воронина. Поздравили и исполнили песни с В.М. Сильдушовым казаки Саранского хуторского казачьего общества «Троицкое», куда вступает виновник торжества.

Было зачитано Благодарственное письмо от Рузаевской ветеранской организации. Поздравления в адрес Виктора Михайловича прозвучали от начальника управления культуры администрации района А.В. Бакулиной, директора ЦК им. А.В. Ухтомского Е.А. Бакулина, директора КДЦ Арх-Голицынского сельского поселения Л.А. Шинаревой. Очень много теплых слов было сказано главой Арх-Голицынского сельского поселения О.Е. Орловой. Ольга Евгеньевна вручила ему Благодарственное письмо и сказала:

- Все хорошие качества, которые только есть, выбрал этот человек: доброта, отзывчивость, чуткость, дисциплинированность, ответственность... Он очень бережно, нежно относится к своей маме, семье. Его очень уважают жители нашего села. Они с удовольствием посещают все его концерты.

Много добрых слов и пожеланий Виктор Михайлович услышал от друзей и коллег. Поздравить его приехали благодарные зрители из пос. Плодопитомнический и города Рузаевка. Он принимал поздравления, цветы, подарки. Также его поздравил настоятель Михайло-Архангельской церкви протоиерей отец Владимир.

Три часа, что шел концерт, аплодисменты не смолкали, зрители не только кричали «браво», но и подпевали знакомые мелодии, с неподдельным интересом слушали лирические стихи в исполнении автора и других чтецов.

**Л. Шинарева,**

**директора Арх-Голицынского КДЦ**